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Прес-реліз 

 

Позитивні зміни в новому Податковому кодексі для 

лизинговласників: круглі столи від Фінансової Групи Порше 
 

 

Фінансова Група Порше спільно зі своїми партнерами – дилерськими 
центрами – провела серію з 8 круглих столів, присвячених змінам у 
податковому законодавстві. Головна тема обговорень: позитивні зміни в 
новому Податковому кодексі для автомобільного лізингу. В травні – червні 
2011 року заходи пройшли в Хмельницькому, Харкові, Києві, 
Дніпропетровську та Львові.   
 
В якості доповідачів було запрошено експертів Ukraine Consulting, 
учасниками круглих столів стали компанії, які володіють автопарком понад 
20 автомобілів. Метою семінарів було продемонструвати механізми, які 
дозволяють компаніям-партнерам значно економити фінансові кошти, 
користуючись послугами Фінансової Групи Порше  з урахуванням положень 
нового Податкового кодексу. 
 
 «За нашими досить скромними підрахунками, норми нового Податкового 
кодексу дозволять зменшити витрати великих компаній і підприємців на 
лізинг автомобілів як мінімум на 20-25%, – говорить генеральний 

директор Порше Лізинг Йозеф Граф. – Наше завдання – довести цю 
інформацію до відома клієнтів, щоб вони змогли отримати максимальну 
вигоду від законодавчих нововведень». 
 
Учасники круглих столів погоджуються, що сьогодні лізинг можна впевнено 
вважати найбільш вигідною схемою придбання автотранспорту для 
підприємств, оскільки новий Податковий кодекс скасував дворазову сплату 
ПДВ лізинговими компаніями при передачі автомобілів в оперативний 
лізинг. Лізингові платежі за легкові авто тепер на 100% відносяться до 
валових витрат, а 100% ПДВ від вартості автомобіля можна зараховувати 
до податкового кредиту.  
 
Одне з найактуальніших питань, яке обговорювали учасники, – способи 
фінансування автомобілів та реалізації авто після закінчення терміну 
лізингу. Найбільш зручним для регулярного оновлення великих автопарків 
є оперативний лізинг, за умовами якого клієнт після закінчення терміну 
лізингового договору повертає автомобіль лізингодавцю і має можливість 
взяти в користування новий транспортний засіб. Саме таку модель 
фінансування рекомендують фахівці Фінансової Групи Порше. 
 



Додаткову інформацію та конкретні пропозиції щодо умов фінансування Ви 
можете отримати у дилерів Volkswagen, Audi та Porsche на всій території 
України або в Інтернеті www.porscheleasing.com.ua. 
 
 


